

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ УФА

г. Москва

от . . . № 2. ИЮЛ. 1970

Газета № . . .

Вечер

вечерним поездом прибыли в Уфу артисты Иркутского театра музыкальной комедии.

Посланцев из далекой Сибири на вокзале встретили представители общественности города. Уфимцы преподнесли гостям из Сибири букеты живых цветов.

Приветствуя коллектива Иркутского театра музыкальной коме-

дии, заместитель председателя исполнкома Советского районного Совета депутатов трудящихся Н. В. Кораблева сказала, что уфимские зрители с нетерпением ждут встречи с театром и готовы сделать все, чтобы артистам понравилась уфимская сцена.

* * *

Сегодня музыкальной комедией композитора Н. Стрельникова «Холопка» по пьесе В. Раппопорта и Е. Геркена артисты Иркутского театра музыкальной комедии начнут свои гастроли на сцене Башкирского государственного театра оперы и балета.

Наш корр.